

心情故事

倾诉人:晴子 女 29岁 采访时间:2021年1月25日 采访人:记者 毛迎

联系记者

毛迎 电话:18697380606 4399675(办) QQ:2245557985 邮箱:xccbmy@163.com



记者手记

"有情饮水饱",陷入热恋中的人往往不考虑太多现实的问题。但有一点儿需要注意,美好的爱情是双向奔赴,而不是单方付出,否则感情的天平最终会失衡。

婚姻是琐碎的,充满了烟火气。人们常说,婚姻像鞋,合不合脚只有自己观知 道。在外人眼里华丽美观的 水晶鞋,可能穿上非常硌脚; 朴实无华的布鞋,却有着他 人无法感知的舒适。

所以,在决定走进婚姻的 围城时,还是应该冷静一下、 慎重一点儿。毕竟,丢掉一 双不合脚的鞋子很容易,抛 开一段婚姻却要忍受浴火重 生的疼痛。

爱情是双向奔赴 不是单方付出

晴子自述:

A 他的帅气让我心动

2019年,我通过朋友介绍认识了子豪,他比我小两岁,身材高大,长相英俊。当时子豪在一家公司跑业务,他的性格比较温和,不是那种雷厉风行的人。因此业绩平平,每个月的收入只有三四千元。

我是独生女,父母很宠爱我。从小到大,我没有为钱发过愁。大学毕业后,我找了一份工作,后来尝试和朋友合伙做生意,在工资收入之外,又多了一份副业收入。认识子豪之前,我有了一个交往了三年的男朋友。对方是我的高中同学,我们性格相似,都是比较有主见的人。在恋爱过程中,我们经常发生矛盾,而且不懂得相互谦让,一言不合就闹分手……次数多了,我们两个人都感觉很累。最终,我们选择了分手。

子豪出现在我的生活里时,我刚刚 失恋,情绪很低落。他明显对我有好感,总是找借口约我见面。我长相一



般,有这样一个帅气的男孩子向我示好,很大程度上满足了我的虚荣心。 我们一起出去吃饭、逛商场的时候,我 能感觉到很多女孩子在偷偷打量子豪。虽然他收入不高,性格也不是我

喜欢的类型,但我想,自己的性格比较强硬,如果找一个有大男子主义情结的男朋友,可能会重蹈覆辙。那时候子豪处处迁就我,我享受着他的贴心关爱,自然而然地和他成了情侣。

R 情感的"天平"渐渐倾斜

我和子豪的恋情公开后,很多人不看好,尤其是我的父母,他们强烈反对 我和子豪交往。

"结婚对象一定要选成熟稳重的,他比你年龄小,怎么能承担起家庭的重任……"父母反对的理由是子豪比我年轻,怕他靠不住。而我的朋友则担心子豪收入不高,追求我可能是看上了我的经济条件。

当时的我没有考虑太多,只想开始一场奋不顾身的爱情。对于陷入热恋中的人来说,"身高不是问题,年龄不是

阻碍"。我只看到了子豪的优点,自动"屏蔽"了他的缺点。比如,他入职多年在工作上却毫无起色,没有足够的积蓄买房只能住在出租房里……我相信子豪的解释,他不是不努力,只是没有遇到合适的机会。

考虑到子豪经济条件不如我,我们相恋时,我从来没有对他提过金钱方面的要求。遇到我的生日、情人节等比较特殊的日子,子豪会给我买一束鲜花,或者送我一双手套、一条围巾、一杯热腾腾的奶茶……可能在有些女孩子眼

里,这些礼物微不足道,但收到这些礼物时,我还是很开心。

和大多数年轻人一样,子豪也追求 名牌。我们一起逛街时,他对商场的名 牌衣服、运动鞋爱不释手,但动辄几百 上千元的价格让他望而却步。我看出 他的窘迫,会主动花钱帮他买下来。每 当这个时候,他都不忘对我做出承诺: "晴子,你真好!我以后一定努力赚钱, 只要你看上的东西,我全都买给你。"

我沉溺于子豪的甜言蜜语,不知不 觉中习惯了为我们的爱情"埋单"。

他忽冷忽热,我疑虑重重

2020年初,突如其来的新冠肺炎疫情扰乱了人们的生活。子豪就职的那家公司放了长假,他为了节约生活成本回了老家。我和朋友合伙开的店生意一落千丈,关门歇业了很长一段时间。

和子豪分隔两地的日子,他很少主动和我联系。有时候,我通过微信向他发起视频邀请总得不到回应,我在微信上给他留言,他总是不能及时回复。我问他整天忙什么?他的解释是无所事事,没有及时回复我只是忘了带手机。

疫情来袭时,很多情侣都是一日不见、如隔三秋,子豪的表现让我产生了疑问:"他真的爱我吗?还是像我的朋友们担忧的那样,他只是看上了我的经济条件?"

不能见面的日子,我在网上给子豪 买过一些东西,因为他说他可能要失业 了,手头的积蓄所剩无几。朋友们知道 后,都说我傻。冷静下来想想,我也觉 得自己在这段感情里付出的太多,我决 定采用"冷处理"的方法对待我和子豪 的感情,看看他有什么反应。

我不再主动和子豪联系,他似乎意识到了什么,变得对我格外热情。他甚至在微信上对我说:"亲爱的,疫情让我学会了珍惜,等到一切恢复正常后我们就结婚,好不好?"

人们都说女人心软,外表强硬的我也是这样。我把子豪这句话看作了正式的求婚,虽然没有鲜花、没有戒指,我也不太确定子豪对我是不是真爱,但我愿意为了爱情奋不顾身一次。

) 筹备婚礼,矛盾显现

2020年5月份,疫情防控进入常态 化阶段,子豪回到许昌继续上班,我和 他开始商量我们的婚事。

我名下有一套住房,是我的父母为 我买的,之前简单装修了一下。我和子 豪的婚事确定后,首先要考虑的就是婚 房问题。子豪说他的积蓄不多,买房对 他来说难度太大,如果用我的房子当婚 房,他可以出资装修。我觉得房子是我 的婚前财产,子豪愿意出钱装修,也算是 表达了自己的诚意。就这样,我们开始 选装修公司,同时商量关于婚礼的细节。

对于这桩婚事,我的父母始终不满

意。为了帮子豪"加分",我对父母说子豪主动承担了婚房的装修费用,但父母仍旧不看好子豪,一个劲儿地劝我再慎重考虑考虑。

装修房子是一件劳心劳力的事,在 装修婚房时,我和子豪不断发生矛盾。 矛盾的根源就是"钱",他总是觉得我挑 选的东西贵,事实上,他承诺出资装修, 但只拿出了2万元钱,大部分的装修款 都是我出的。

我的父母本来就不同意我和子豪的婚事,看到我和子豪因为装修房子摩擦不断,他们也不断向我"施压",让我

和子豪分手。

一边是父母的压力,一边是和我斤斤计较的子豪,我心力交瘁。2020年11月份,当我和子豪又一次因为装修的事闹矛盾后,我向他提出了分手。他的第一反应不是挽留我,而是指责我看不起他,和我大吵大闹。后来,子豪向我道歉,试图和我重修旧好,但是我已经清醒地意识到我们不合适……

你的难过 我来倾听 共同分担 你的快乐 我来倾听 一起分享